



ПОСТАНОВЛЕНИЕ

ГУБЕРНАТОРА КОСТРОМСКОЙ ОБЛАСТИ

от « 24 » августа 2020 года № 170

г. Кострома

О внесении изменений в постановление губернатора Костромской области от 05.12.2012 № 277

В соответствии с Законом Российской Федерации о поправке к Конституции Российской Федерации от 14 марта 2020 года № 1-ФКЗ «О совершенствовании регулирования отдельных вопросов организации и функционирования публичной власти», распоряжением губернатора Костромской области от 2 июня 2020 года № 270-р «О проведении организационно-штатных мероприятий в аппарате администрации Костромской области и внесении изменений в распоряжение губернатора Костромской области от 24.09.2019 № 647-р»

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Внести в Регламент администрации Костромской области (приложение), утвержденный постановлением губернатора Костромской области от 5 декабря 2012 года № 277 «О Регламенте администрации Костромской области» (в редакции постановлений губернатора Костромской области от 28.12.2012 № 305, от 16.01.2013 № 5, от 25.12.2013 № 256, от 19.12.2016 № 254, от 05.06.2017 № 118, от 10.10.2018 № 212, от 08.02.2019 № 26, от 03.09.2019 № 152, от 10.04.2020 № 49), следующие изменения:

1) в абзаце четвертом пункта 4 слова «, заместитель губернатора области - директор департамента строительства, жилищно-коммунального хозяйства и топливно-энергетического комплекса Костромской области» исключить;

2) в абзаце первом пункта 157 слова «члены Совета Федерации» заменить словами «сенаторы Российской Федерации»;

3) в пункте 168 слова «члена Совета Федерации» заменить словами «сенатора Российской Федерации»;

4) в абзаце первом пункта 169 слова «члену Совета Федерации» заменить словами «сенатору Российской Федерации».

2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

п.п. Губернатор области



С. Ситников